
 

Az első 
aranyforint 

 
A Miratia legújabb, fiktív történeten alapuló, de a történelmi Visegrád ikonikus helyszíneit 
érintő játéka kellemes városnéző szórakozást kínál kicsiknek és nagyoknak egyaránt.  
A játékosok tempójától függően, másfél-két órásra tervezett rejtvényjáték fő célcsoportja a 
gyermekkel Visegrádra érkező családok, valamint iskolás csoportok, akik a város 
bejárásán túl szívesen részt vennének egy játékos nyomozásban. 
 

SZERELEM, KOPJATÖRÉS ÉS A KIRÁLYI KÖLDÖKÖK 
– AZ ELSŐ ARANYFORINT - 

 
Még a királyok városának történelme sem lehet bűnmentes. Nem is akármilyen bűntény 
körülményeinek kiderítésére invitálunk. 
Az első aranyforint, melyet Károly Róbert király a nyakában hordott egy láncon, 
Magyarország legértékesebb érméje volt a tizennegyedik században. Egy szörnyű éjszakán 
azonban eltűnt. Állítólag ellopták, ez a bűntény pedig egy különösen nagy értékű 
érmerablás. A ti feladatotok rájönni, hogy ki tette, mikor és persze miért. Eközben pedig 
felfedezitek Visegrád, a Királyok Városának mesés látnivalóit. 
 
AMIRE SZÜKSÉGED LESZ: 
 

o  iOS vagy Android okostelefon vagy táblagép GPS-szel 
o  a játék megvásárlásához elegendő kredit 
o  internetkapcsolat az alkalmazás és a játék letöltéséhez 
o  játékos kedv 
 
A kezdés után, a helyzetedtől függően – amit a GPS közvetít a játéknak – a Miratia eléd 
tárja a soron következő feladatot, információt vagy rejtvényt. Internetkapcsolatra csak az 
applikáció és a játék letöltéséhez van szükséged. Ezt követően a teljes játék (képek, videók, 
hangok) offline működik végig. Amikor a megfelelő helyre érkezel, kapcsold be a telefonod 
képernyőjét, majd a GPS által megkapod a következő feladványt.  
A játék a tempótoktól függően 1,5-2 óra hosszúságú. 
 
A Miratia alkalmazás ingyenesen letölthető a Google Play-
ről vagy az AppStore-ból. Ezután egy rövid regisztrációt 
követően a játéklistából ki kell választani Az első aranyforint 
című játékot. A játék 100 Florin-ba kerül (a Florin a játékon 
belüli fizetőeszköz), ami kb.1300 Ft-ért megvásárolható. 
Egy telefonnal 3-4 gyerek tud kényelmesen játszani. 
 
Kalandra fel, jó szórakozást! 


